

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Светлана

**Возраст:** 39

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 15.08.2008 09:19:00

**формирования заключения врача:** 15.08.2008 21:12:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/40188/answer/40189>



## **Заключение врача**

Уважаемая Светлана! После проведенного лечения необходимо сдать контрольный посев мочи на флору, т. к. по предыдущему результату имела место высокая концентрация кишечной палочки и стафилококка. Возможно, проведенного лечения недостаточно - необходима коррекция. Дополнительно необходимо сдать посев крови на стерильность. Все эти вопросы лежат в компетенции Вашего лечащего уролога. Выздоровливайте.